

dekelemek, fiatalkorúaknak, adhatott el a kábítószerből Szerencsen, ami súlyos bűncselekménynek számít. A fiatalember szervezetében elfogásakor kábít-

tal bűn. Autóba pattantak, és otthonról immár vasrudakkal, baltával és karókkal felfegyverkezve tértek vissza. A kert-

szácsi. Előzetes vizsgálatok testi sértés gyanúja miatt vizsgálódnak, hogy megtalálják és azonosítsák az ismeretlen elkövetőt.

## „Katasztrófaturisták” gyülekezete volnának?

### Szűrőként állami rendelet és tanfolyam

Miskolc (ÉM - PT) – Nem engedhetjük, hogy a speciális mentéssel foglalkozó tizenhat magyar csoport által létrehozott egységes KARISZ-szervezet tevékenységét állami szerv megbontsa.

totta már felkészültségét, jónéhányan köszönhetik nekik életüket.

#### Mire hivatkoznak?

A KARISZ szóvivője nem rejtette véka alá, hogy az egyesülés előtt voltak nézetkülönbségek, de ez a közös zászló alatt megszűnt. Most egy ENSZ-rendeletre hivatkoznak a tanfolyam szervezői, de a KARISZ-nak eddig nem tudták megmutatni ezeket a passzusokat. A vizsgálóval végződő kurzusra hat helyet kaptak, amit nem használtak ki, nem tudván, kit rekesszenek ki, és kit részesítsenek előnyben a tagszervezetek közül? Inkább egyikük sem ment el a tanfolyamra. Csibi Károly úgy véli: néhány nap alatt senki nem készülhet fel és nem válhat alkalmassá katasztrófa-helyzetben történő mentésre és kutatásra. Nem a négynapos oktatás, hanem a többéves eredményes kutatás minősítette már gyakorlatban a csoportokat. Vajon előírja-e az állam más típusú például segélyező karitatív szervezeteknek, hogy milyen ruhát, milyen élelmiszert, mikor és hogyan adhatnak, s azt ki viheti külföldre. Ha ez így történne, akkor ez az önkéntességen alapuló civil szervezetek végét jelentené.

A civil szerveződés belügyei-be való beavatkozásnak tekintjük, hogy négynapos tanfolyam döntson arról: ki a speciális mentő és ki nem az.

Erről Csibi Károly, a Spider Speciális Mentőcsoportot működtető alapítvány kuratóriumának elnöke és egy személyben a Karitatív Szövetségbe (KARISZ) tömörült speciális mentőcsoportok szervezetének szóvivője beszélt. Azért kértük a szóvivő véleményét, mert az állami katasztrófavédelem rendeletet készít, és tanfolyamot szervez a szakképzetlen és rosszul felszerelt önkéntes mentők kiszűrésére. A tegnapi kezdődött kurzuson a KARISZ nem jelenet meg.

#### Katasztrófákban edződve

Csibi Károly úgy véli, sértő az a hivatalos szervek által meghonosított kifejezés, amely a civil speciális mentőszervezetek munkáját „katasztrófaturizmusként” állítja be. Az önkéntesség elve alapján létrejött csapatok hosszú évek óta dolgoznak. A helyi Spider például megszámlálhatatlan magyarországi, és külföldi katasztrófa helyszínén bizonyí-



A mentőcsoport telephelyén rendszeresen „edzenek”

(Fotók: archív)



Saját gyakorlaton



Bevetésre várva

**Felüljárónál koccantak.** Személyi sérülés nélküli közlekedési baleset történt a 3-as főút Miskolcot átszelő Gömöri felüljáró menti szakaszán hétfőn délelőtt. A karambolrészesei rendőrt hívtak a helyszínre.

[www.boon.hu](http://www.boon.hu)

(Fotó: Ádám János)

## Ellenőrek álcázva büntettek

Miskolc (ÉM - PT) – A fotón látható férfi és nő magukat a Fogyasztóvédelmi Felügyelőség munkatársainak kiadva kereskedőket bírságoltak meg. A büntetésről fiktív számlát állítottak ki. Ezért a rendőrség csalás miatt nyomozást rendelt el ellenük.

A nyomozó hatóság szerint a gyanúsított páros Borsod-Abaúj-Zemplénben is követt el ily módon bűncselekményt. A rendőrség várja azon vállalkozók, árusok jelentkezését, akiket a fényképen lévő férfi és nő hasonló módon megkárosított. Bejelentés tehető személyesen az ügyben eljáró Füzesabonyi Rendőrkapitányságon (Füzesabony, Baross Gábor u.12.) vagy telefonon a 36/ 341-944-es számon.



A csalás gyanúsítottjait

[www.boon.hu](http://www.boon.hu)

<http://forum.boon.hu>

Mondja el a véleményét!